

推进百县千镇万村高质量发展工程

振兴百千万 光影见硕果

茂名市“百千万工程”建设成果摄影展在市图书馆展出

茂名晚报讯 近日,《茂名市“百千万工程”建设成果摄影展》在茂名市图书馆开展。60多幅凝聚着茂名市摄影家心血的作品,为市民带来一场光影绚丽的艺术大餐。

这场摄影展由茂名市文化广电旅游体育局、茂名市文化艺术联合会与茂名市摄影家协会联合主办,共展出作品60多幅(件),是经过组织单位从众多的投稿作品中,层层筛选出来的优秀作品。这些摄影作品内容丰富、题材广泛、形象饱满,从不同角度展现了茂名在乡村振兴“百千万工程”建设中的巨大变化。有的展现了茂名的美丽乡村新面貌,绿水青山与绚丽的滨海交相辉映;有的作品记录了茂名的经济发展成就,现代化的工厂与繁忙的港口展现出勃勃生机;还有的作品聚焦于和美乡村建设,温馨的农家小院与欢乐的村民们传递出幸福的气息。

为展示我市实施“百县千镇万村高质量发展工程”取得的显著成效,同时为了贯彻落实《茂名市促进摄影产业发展工作方案》,茂名市摄影家和摄影爱好者深入城镇、乡村、地头,到乡村振兴建设的第一线,切身感受城乡日新月异的发展变化,用镜头多角度、多层次立体记录我市在推动经济、新型城镇化建设、和美乡村建设的丰硕成果,创作了大量内容丰富、题材广泛、形象丰满的摄影作品。

近年来,我市围绕省委“1310”具体部署,坚持干字当头、唯实唯先,全力推动“百千万工程”取得了新进展、新成效。在省2023年“百千万工程”考核评价中,我市成为全省获评优秀的6个地级市之一。这次摄影展,既体现了我市摄影人响应《茂名市促进摄影产业发展工作方案》精神拍出精品,更充分体现了茂名人民在乡村振兴百千万工程建设中,谱写的现代化建设新篇章。

本次摄影展将持续到12月9日,欢迎广大市民前往观展,感受茂名的发展活力,见证茂名乡村振兴的辉煌成就,为茂名的美好未来加油喝彩。

(茂名日报社全媒体记者 余虔虹 邓巴烽 通讯员 冯光钦)



信宜山水双合。袁月 摄

化州法院： 播洒宪法种子 弘扬宪法精神



同学们正在认真聆听宪法知识。通讯员供图

茂名晚报讯 记者宁钰燕 通讯员陈云 今年的12月4日是第十一个“国家宪法日”,12月1日至12月7日,是第七个“宪法宣传周”。为弘扬宪法精神,培养学生宪法意识,化州法院抓住契机,组织推动法治副校长深入橘洲小学、化州市第七中学等,开展“播洒宪法种子,弘扬宪法精神”主题宣传活动。活动形式多样,有趣有料,各个学校掀起学宪热潮。

“听”宪法讲座。《中华人民共和国宪法》是我国的根本大法,与每个人的一生息息相关。在橘洲小学的课堂上,化州法院民二庭周法官,按照不同年龄阶段对应的公民权利义务,深入浅出地为同学们讲解宪法知识,在同学们心中播洒下宪法种子,让每位同学都能成长为宪法的真心拥护者。

“唱”宪法歌曲。以歌唱的形式,寓教于乐,让法治宣传更加深入。“别

怕,乘着宪法的翅膀,我们一同飞翔;蓝天下,宪法为我们护航”。在合唱《宪法伴我们成长》歌曲时,全体师生和法院干警一同起立,清朗的歌声传遍整个校园,宪法法治的理念也一同深入人心。

“读”宪法文本。为进一步激发同学们学习《中华人民共和国宪法》的兴趣,加深对宪法的理解,化州法院周法官从宪法四章143条中挑选重点条文,编制“宪法晨读”文本,现场与学生代表一起开展领读宪法文本活动,鼓励学生养成“宪法晨读”好习惯。

“看”普法视频。活动最后一个环节,化州法院干警借助本次“宪法进校园”的机会,结合工作实际,通过“看普法视频+法官点评互动”的形式,一并向同学讲解了关于未成年人权益保护、防毒禁毒以及反对校园欺凌等知识,增强同学们的法治观念和安全防护意识。

化州市义工联举办“贡献志愿力量， 创造美好生活”成立17周年庆典表彰大会

茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员庞业林 近日,化州市义工联合会举办“贡献志愿力量,创造美好生活”成立17周年庆典表彰大会,以迎接12月5日第39个国际志愿者日。

2024年国际志愿者日活动主题——“贡献志愿力量 创造美好生活”。化州市义工联合会此次大会以“贡献志愿力量,创造美好生活”为指引,回顾义工联合会十七载奉献历程,表彰先进。志愿者们用行动践行着新时代志愿服务精神,他们将继续响应号召,弘扬雷锋精神,在化州这片土地上,为创造美好生活不懈努力,为推进中国式现代化凝聚强大志愿合力。

当天,化州市海利文化中心热闹非凡,一片红色的海洋,800多位义工欢聚一堂,化州市义工联合会在这里举行庆祝义工联合成立17周年庆典暨表彰大会。进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,把奉献与友爱的爱心在橘州土地上传递;把互助与进步的助人为乐行动在橘州的水土发扬光大,同时也为公益事业作出贡献的同志、做公益工作表现优秀的义工们进行表彰。化州市相关部门领导出席活动并为获得优秀的义工和集体颁发证书和牌匾。

十七年前,化州市义工联合会的一帮热心人士怀揣着一

颗对弱势群体的深切关爱的心,在橘州这块土地勇敢开启义工服务的第一步,使化州市义工联合会走上了公益之旅。从那时候起,化州义工便在橘州这块土地上的各项公益性活动、举措,如同点点繁星汇聚,逐渐形成了一股强大的力量。这十七年来,六千二百多个日夜,义工联会在关爱着孤寡老人的每一个日夜,在助力贫困学子逐梦的路上,给予学子们助力加油,在守护城市环境的每一处行动中,积极参与,每一次义举与行动,都深深烙印着我们义工们的公益大爱与无私奉献的足迹。他们辛勤的汗水洒遍全化州的各个村落城镇,每个村落,城市的每条街道,义工们用爱编织成温暖的网络,覆盖到城市村落的每一个角落,无论是繁华的街区还是偏僻的乡村,都有义工们忙碌而坚定的身影。每一次帮扶,每一场活动,都是爱的传递,是奉献精神的彰显,每一次活动,每一项帮扶都彰显我们义工们的大爱精神,也感染着一大帮人,化州市义工联合会的队伍也日益壮大!

回顾十七年来,风雨兼程,砥砺前行,在上级党委和政府的关心支持下,得到上级多个部门的多次表彰和奖励,也得到了市民和群众的肯定和赞誉。他们的每一次义举,在化州这片充满温情的土地上,都闪耀着爱的光芒。

